



东风日产陈昊:让更多年轻人敢做“汽车梦”

为了让这些肩负“重压”的年轻人能够享受到梦寐以求的汽车生活,各大汽车厂商纷纷调整购车金融政策,以降低消费者购车门槛。今年7月,东风日产大手笔推出金融产品——“极速贷”,以同行业中难得一见的给力政策,再次将购车金融政策的“低门槛化”风潮推向了高峰,与此同时,也让这家一向“快人一步”的主流车企再度成为关注的焦点。

“现如今,80、90已成为汽车消费的主力人群,他们向往着汽车生活,但是,买车所带来的巨大经济压力,又很容易让这些原本就已身负重重压力的年轻人更加苦不堪言,当买车变成了一件‘痛苦的事情’或者是‘可望而不可即的事情’之时,很多年轻人就不敢再做‘汽车梦’了,所以,我们希望透

过这些低门槛的金融政策,再度‘点燃’这些年轻人的汽车热情。”在谈到推出“极速贷”产品的初衷之时,东风日产市场销售总部副总部长陈昊如此说道。

也正是基于对这群年轻消费者的“将心比心”,此次东风日产推出的“极速贷”金融产品,才让消费者有机会仅凭“两证”(身份证、驾驶证)就能以“20%”的低首付把心仪的爱车领回家,刷新行业的最低门槛界限。“年轻人不需要再为如何准备贷款抵押、资质证明而伤神费脑了”,陈昊如是说。而对于时下“格外不喜欢把时间浪费在等待上”的年轻人而言,“极速贷”能打动他们的一点可能还在于,它让消费者在提交资料的2小时内就能获得正式批复,有望实现当天申请当天提车,不再

需要经历漫长的审批流程。

在笔者的随机采访中,就有高达96%的年轻人对这款金融产品表现出了极大兴趣,并且赞誉有加。而且,据东风日产专营店人员介绍,自7月以来,更有不少年轻消费者在听闻“极速贷”后到店进行咨询或是选购车辆。

其实,作为一家正在引领着汽车消费趋势的主流车企来说,东风日产从金融政策上助力消费者“汽车梦”的行动远不止于此。从“零首付零利率”到“5050政策”再到如今的“极速贷”,东风日产几乎是紧贴着消费者需求的变化在不断调整、创新自己的购车金融措施,以切实的行动践行着“为广大中国消费者带来精彩汽车生活”的企业承诺。数据显示,仅2014年上半年,就有6.3万名消费者贷款

购买东风日产品牌汽车,而其中近九成是通过东风日产推出的实惠、便利的金融购车政策来实现自己的“汽车梦”的。

诚如陈昊所说:“汽车对于人们的意义已经不仅仅只是一款单纯的代步工具了,它更多的是与人们精彩生活的无限可能紧密相连,在东风日产看来,所有的人都应该获得这种开启精彩生活的机会,而不是迫于各种压力去放弃‘做梦’的权利”。

而这,也正是以东风日产为



代表的汽车厂商之所以会推出金融政策并不断对其进行创新和调整的真正意义之所在。

(陆小虎)

方向唯我 永不妥协

8月23日 广汽丰田雷凌万达广场激情上市

8月23日,广汽丰田——新感觉官领秀雷凌将以雷霆万钧之势空降济南,一场五彩斑斓的“雷凌秀”即将在济南万达广场东厅华丽上演!届时,不仅有活力四射的激光秀热力助兴,广汽丰田还将推出微信分享送电影票的趣味活动。到场客户还可观看由好莱坞巨星休·杰克曼携手舒淇联袂主演的电影短片《雷凌》,一场惊心动魄的爱情追逐战您值得期待!



针对所有预订购车的客户,广汽丰田雷凌推出“雷凌返利购”措施。即日起至九月,客户享受每日递增33元的雷凌客户基金,金额累计一个月可达千元。基金递增截止时间为10月31日,越早预订,基金越多,早订早划算!

全新营销 魅力不妥协

从最初的“闪电标”到后来的国际影星休·杰克曼和舒淇的鼎力代言,再到好莱坞巨制《雷凌》的全国上映,雷凌带给我们的不只是惊喜。正如休·杰克曼所说:“雷凌是一款充满时尚型格的车,能让你感到好像驾驶着未来的车。”舒淇也对雷凌的动感和大气赞不绝口,她表示:“雷凌的乘坐感非常好,内饰工艺设计高级,做工细腻,非常有质感。”

这一系列的全新理念让雷凌一步步地深入人心,将雷凌“不妥协”的产品精神融入好莱坞硬汉形象中,精彩诠释了雷凌“方向在我手中”的品牌主张,也更让国内消费者更加信赖雷凌的世界级品质。

广汽丰田福日工业北路店
济南市工业北路70号
销售热线:0531-88768811
广汽丰田大友经十路店
济南市经十西路368号
销售热线:0531-87516666

交1000抵6000 鑫泉风行钜惠齐鲁车展



济南鑫泉风行汽车全系将华丽亮相齐鲁秋季车展!届时,高品质越级家轿景逸S50全面上市,多款新车钜惠,精彩节目不断!风行菱智V3创业版5.68万元,景逸H5豪华版6.69万元,另有景逸X5尊享型特供版8.59万元现车销售,并且济南鑫泉承诺30分钟一元包牌服务!

在近几年的汽车市场,年轻一族逐渐成为汽车消费的主力军,这也促进汽车市场朝着更加年轻化的方向发展。东风风行在MPV市场有所成就后,根据市场的发展趋势和年轻消费者的需求推出景逸品牌,开始进军家用领域,先后推出大两厢家轿景逸XL&LV,SUV车型景逸X5和景逸X3。

其中,景逸于2007年率先推出的大两厢家轿——“城市代步家轿”景逸XL与“城市风格家轿”景逸LV,凭借年轻化的外观、超大的空间设计,以及低油耗、强动力、高安全配置等优点赢得了广大年轻消费者的信赖,一直稳居自主品牌大两厢市场销量冠军的地位。

2013年下半年,景逸品牌又在家用车市场开辟了新的细分市场,针对以80后为主的消费群购车时的个性化与多元化需求特征,推出专为年轻消费者量身打造的国内首款加大号城市SUV——景逸X5。这款车在10万元级别SUV中,首次实现了高

性能与高舒适的统一。东风风行景逸X5从年轻生活形态出发,根据都市年轻人对SUV车型的审美、用车习惯和出行需求而设计,迎合了SUV市场的年轻化消费趋势,满足了他们对SUV高性能和高舒适的双重需求。景逸X5以1.6L和1.8T车型组成双子星阵形征战SUV市场,上市一年来始终保持热销的态势。

在景逸X5取得优异市场成绩的基础上,面对年轻首购族明确的购车态度,东风风行又于今年为他们量身打造了首款加大号城市宽适SUV——景逸X3,以小型SUV的售价提供给消费者超越小型SUV级别的宽大空间和媲美越野车的通过性,成为年轻首购族的“上上选”。景逸X3与景逸X5作为东风风行征战SUV市场的“双雄”产品,实现了对紧凑型SUV和小型SUV市场的覆盖,为自己在SUV市场获得了更大的发展空间,促进景逸品牌整体销量屡创新高。

济南鑫泉4S店:0531-68815111、68819111
地址:山东济南槐荫区匡山汽车大世界东区2号
平阴直营店:0531-87872399
商河直营店:0531-84802798
长清直营店:0531-87230555
售后服务热线:0531-81253866

广汽菲亚特

2014年绝不能错过的团购机会
15城联动,万人惠享
8月23日,总部领导空降山东
引爆钜惠,不见不散!

空降特惠
菲比寻常

广汽菲亚特北区15城万人大团购

8.23机会仅此一天 降幅秒杀车展
定金翻倍6重钜惠 神秘巨奖撼动全场

Fiat with EXPO MILANO 2015
2015年米兰世博会合作伙伴

报名截止时间:8月22号
报名地点:山东银座天泽汽车有限公司
(北园大街421号银座家居西邻)
详情咨询:0531-55539008